BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Changan CS95

(2023-)
Aprt.: F.6114.001

Tvn wapa - «F»

¥
_' D =9,4kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= — L x0,00981 || changan cs95 (2023-) @ X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

<

J

S-17;
S-19;
S - 24,

N Wrench

19 mm
24 mm




B |« | sana n
EY | xt | Kponureiin nesuii

EJ | xt | KpoHuwreiin npassii

B3 | x2 | 3acnagmas M12x1,25

E] | x2 | 3axnanmas M12x,25

B | xt | Kpomwreiin non posetky I 5

x1 | Kprok 8“@
B} | x4 | mioxt,25x35 O—
E] | x4 | Mi2x1,25x40 @:
B | x2 [ mi6xs0 @:
EBY | x2 | m12x1,25 lI@i
EP] | x2 | mi6 ..(':')-
FE] [ x4 | 210 S
B | x4 | 210 yeen.
[ | x4 | 212 D
[ | %6 | 212
x2 | 216
m x1 | 3awwa ot neperpesa 6amnepa




|
(

YCcTaHOBUTDb B JIOH)XXEPOHbI 3aknaaHbie M12x1,25 (4).




K ycTaHOB/NE€HHbIM 3aK/1aAHbIM 3aKPENUTb JIEBbIA U NPaBbiA KPOHLWTENHbI (2 1 3) C
nomowbro 6ontoB M10x1,25x35 (8), wanb6 10 npyxxuHHbix (13) n wanb 10 ysen. (14).
[anee B neBbli U NpaBbii JIOHXXEPOHbI YCTAHOBUTDb 3aksiagHblie M12x1,25 (5).




3akpenuTb JIEBbI U NpaBblii KPOHLWTEWHDbI (2 1 3) ¢ noMowbio 6onToB M10x1,25x35 (8),
wanb6 10 npykmHHbIX (13) n waib 10 ysen. (14).

MporHaTtb pe3bboBble oTBepcTusa 6anku (1) npu noMmowm Mmetumka M12x1,25. 3artem
YCTaHOBUTb 6asKy, 3aKpenuB eé K KpOHLWITeiHaM c noMoLlbio 6ontoB M12x1,25x40 (9),
raek M12x1,25 (11), waib 12 npyxuHHbix (15) v wainb6 12 (16).




Co CTOpOHbI rnywuTens Ha 6onT kpenneHus 6asku 4ONOJIHUTEJIbHO YCTAHOBUTD 3aLUUTY
oT neperpesBa 6amnepa (18).

o R S R L o SEa
3aTsHYTb BCe pe3b6oBble coefAMHEeHUsA: CHavyasia 6ankKy K KpOHWTENHaM, 3aTeM
KPOHLUTEMHbI K JIOH)XepoHaM. MoMeHT 3aTsxkn: M10=47 HM. M12=81 HM. YcTaHOBMUTDb
rnywuTenb Ha noaBec.




PErMHAC

CHANGAN

e

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noa po3eTKy (6) m kprok (7), 3akpenusB UX C NOMOLLbIO 60/1TOB
M16x50 (10), wain6 16 (17) n raek 16 (12). 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeAUHEHUS.
MomMeHT 3aTs)xkn: M16=200 HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

